

## INMATE SUPPLIES

### INVITATION TO BID

Meherrin River Regional Jail  
Alberta, Virginia

January 23, 2018

ADDENDUM NO. 2

TITLE: INMATE SUPPLIES

ITB NO.: 03-FY2018

1. Question: How will MRRJ purchase these items? All at once, during the year, monthly, weekly, quarterly, etc.?

Answer: The Jail is soliciting bids for the provision of a term contract for the purchase of inmate supplies on an "as needed" basis. Estimated quantities are provided on the Bid Form. However, the Jail offers no guarantee of the quantity of purchases to be made under the Contract.

2. Is MRRJ able to pick certain items or must all be purchased from one vendor?

Answer: The Jail intends to award the entire contract to the lowest responsive and responsible bidder. The determination as to who submits the low bid will be based on the grand total of all items listed in the ITB. However, the Jail may choose to award on a per item basis to multiple vendors.

3. Question: Can MRRJ provide the previous contracted prices and awarded vendor?

Answer: This information was provided on Addendum No. 1 for ITB 03-FY2018.